

青岛新增三名甲流患者

两例输入性病例,一例二代确诊病例

□记者 崇真

本报7月27日讯 27日,青岛市卫生局对外通报,20日至26日,青岛市新增三名甲型H1N1流感确诊患者,其中两例为输入性病例,一例为二代确诊病例。

26岁的男患者何某是一名中国籍船员。患者7月19日搭乘SC4076航班(座位号13A)自釜山飞往青岛,飞行途中戴口罩,于当日北京时间12:30抵达流亭机场,经机场检验检疫部门对其体温检测

为38.8℃,伴咳嗽。由机场急救车直接将何某送至青岛市第八人民医院发热门诊就诊。7月20日被确诊,成为青岛市第18例确诊病例。

患者HERMAN TINUS DE FRETES,男,印度尼西亚籍某远洋船船员。于7月20日10:40乘坐KA950航班(座号43C)由香港起飞,于14:10抵达青岛流亭机场,机场测量体温39.8℃。青岛市疾病预防控制中心实验室报告患者甲型H1N1流感核酸检测阳性。7月21日被确诊,成为青岛市第19

例确诊病例。

患者金某是一名15岁的韩国籍男学生,近一个月来一直在青岛市城阳区某国际学校。7月22日患者午饭后自感发热,当日晚9时左右,由其父亲驾车到城阳区人民医院急诊室就诊,体温39.2℃。7月24日确诊,成为青岛市第20例确诊病例。据流行病学调查,金某7月20日上午曾与美国来青的学生一起上课学习英语,并于7月20日、21日与美国来青学生在一起住宿两晚。7月23日青岛市疾控部

门工作人员对美国来青的学生采集咽拭子进行了检测,其中一名美国来青学生甲型H1N1流感核酸检测为阳性,属隐性感染者,由其传染至金某,造成金某为二代确诊病例。目前,已对美国来青的28名学生采取集中隔离医学观察,到目前为止,美国来青的学生体温正常、无流感样症状。

上述三名患者均已转至青岛市胸科医院隔离治疗。已确定的其他密切接触者均已实施医学观察。

□记者 崇真

本报7月27日讯 27日,记者从青岛市卫生部门获悉,两名甲型H1N1流感患者分别于26日、27日康复出院。目前青岛市共有18位甲流患者康复治愈。青岛市第17位出院患

者是一名36岁的菲律宾籍男船员,因发热于7月18日入住青岛市胸科医院,被确诊为“甲型H1N1流感患者”。经抗病毒及对症治疗,患者体温恢复正常,无鼻塞、流涕、咽痛等流感样症状。经过专家组会诊确认同意出院,于26日康复

出院。何某,男,26岁,因发热于7月20日入住青岛市胸科医院,被确诊为“甲型H1N1流感患者”。经中药及对症治疗,患者体温恢复正常,无流感样症状。经过专家组会诊确认,符合出院标准,于27日康复出院。

两名患者 康复出院

海洋小专家 登船学本领

27日上午,来自全国各地的近30名中学生登上上海监船学习航海技能。据了解,参加活动的中学生都是首届全国大中学生海洋知识竞赛中学组的获奖者。

记者 郭强
通讯员 李华楠 摄



建5-8个产业园 扶持50个花卉企业 岛城欲打造“中国花港”

□记者 纪礼家

本报7月27日讯 在青岛建立5至8个市级花卉产业发展园区、扶持50个花卉产业龙头企业。27日,记者了解到,青岛将被建设成国内北方最大的外向型林业种苗、花卉生产区和集散交易物流中心,

打造“中国花港”。近日,青岛市政府下发了《关于加快花卉产业发展的意见》,要求青岛市要重点发展以出口为主的外向型林业种苗、花卉产业,最终建成国内北方最大的外向型林业种苗、花卉生产区和林业种苗、花卉产品集散交易物流

中心。根据“意见”要求,青岛市将选择具有一定基础的镇、街道,划出一定的区域,按照招商引资政策,建立5至8个市级花卉产业发展园区;同时,岛城各区市也要制定具体扶持政策,在专项资金、农发资金、贴息贷款安排等方面予以扶持。

等方面给予扶持,开展优质花卉产品评比,培育花卉产品品牌。据了解,青岛市将加大花卉产业扶持力度,建立健全花卉产业投融资制度。同时,岛城各区市也要制定具体扶持政策,在专项资金、农发资金、贴息贷款安排等方面予以扶持。

发热门诊布局不合理 消毒液配制不规范 部分医院防控漏洞不少

□记者 崇真

本报7月27日讯 个别医院发热门诊设置的区域、布局、流程不合理,预检分诊不完善,有的医护人员对消毒液的配制浓度不规范等等,连日来青岛市卫生局对全市各级医疗卫生机构甲型H1N1流感和手足口病等传染病防控

H1N1流感、手足口病宣传材料1258份。

从检查情况看,大部分医疗卫生机构高度重视甲型H1N1流感、手足口病等传染病防控工作,但也有个别医院发热门诊设置的区域、布局、流程不合理,预检分诊不完善;个别医院在医院感染和消毒隔离方面还存在一定隐患,个别医护人员对消毒液的配制浓度不规范,使用后的一次性医疗用品未及时无害化处理,个别医院院感监测工作尚需进一步完善;医疗废物和医院污水处置尚需进一步规范。

据卫生局卫生监督局工作人员介绍,近日,他们对全市发热门诊设置、预检分诊、疫情报告、医院感染管理、消毒隔离、医疗废物处置、实验室安全等工作进行了全面的监督检查。截止到7月25日,全市共出动卫生执法人员1348人次,车辆736辆,检查各级医疗卫生机构1246家,下达卫生监督意见书1246份,下发甲型

需求过3万 求职仅3千

岛城“金蓝领”缺口真大

□记者 纪礼家

本报7月27日讯 用人单位需要3万多人,结果半年累计求职人数仅仅3558人次。27日,青岛市劳动保障局公布今年上半年人力资源市场岗位需求统计,具有相关职业资格证书的“金蓝领”成为最吃香的求职者。

才的工资水平与无等级证书的求职者相比,差别也十分明显。“没有技术资格证书的车工每月的工资只能维持在千元左右,而如果具有初级工或中级工证书,工资高的可超过3000元。”

“技能人才缺口近90%,只要有职业资格证书,那就是就业的保证书。”27日,市劳动保障局市场综合服务部的相关负责人告诉记者,今年上半年,具有高级工、中级工、初级工或技师证书的技能人才只有3558人次求职,而市场对技能人才的需求量则超过3万人。与此同时,无技术等级的求职者则达到30.7万。

据了解,新成长劳动力缺乏相关培训和普通企业对职工技术培训不重视是造成技能人才“紧缺”的主要原因。市劳动保障局相关负责人表示,劳动者求职时应有针对性地提高职业技能水平,这样才能实现稳定就业和高质量就业。

市劳动保障局相关负责人介绍说,由于技能人才市场缺口较大,技能人

同时,从市劳动保障局公布的数据看,今年上半年岛城共收集岗位达33万个次,金融业、租赁和商务服务等现代服务业增速最为明显,其中,金融业岗位需求同比增长177.91%,在各类岗位中增长最快。



我们需要这样的



“我们在青岛的发展日益壮大; 我们需要更多志同道合的朋友开拓事业; 坚实的天地; 广阔的天地; 期待不甘平庸的你一起加入我们吧!”

广告业务精英 (数名)

- 1.公关能力强,擅长沟通,具有团队意识;
- 2.具有良好的品德素质,不怕挫折,具有创新精神;
- 3.全日制大学专科以上学历;
- 4.具有广告工作经验和客户资源者优先。

“ 报名电话: 80889818 83009998
有意者请将个人简历等相关材料电子邮件至 qwbjrqd@126.com 参加应聘。”

COME ON